
 

SZISZKI KRÓNIKA 

Érdi Szakképzési Centrum Százhalombattai Széchenyi István 

Szakgimnáziuma és Gimnáziuma 

 Felelős szerkesztő: Breznay Gáborné 

 Írta: Málnási-Szász Myrtill 

 Fotó: Kaszásné Horváth Zsuzsanna 

 Szerkesztette: Breznay Gáborné 

 
 

BÁZISINTÉZMÉNY LETTÜNK! 

 

Kedves Kollégák, Diákok és Szülők! 

 

A SZISZKI Krónika indulása óta a beszédeimen kívül nem jelent meg szellemi 

termékem a lapban. Most viszont úgy gondolom, hogy eljött az ideje annak, hogy 

megszólaljak. 

Miért is? 

Egy igazgató életében mi lehet nagyobb boldogság, mint ha sikereket ér el az 

általa vezetett intézmény? 

És igen, a napokban óriási sikernek örülhettünk, mert beért közös munkánk 

gyümölcse: pedagógusoké, tanulóké és szülőké, hiszen ünnepélyes keretek között 

vehettem részt a bázisintézményi cím adományozásán a Budapesti Pedagógiai 

Oktatási Központ Tavaszi Pedagógiai Napok keretében az igazgatókkal teli Műszaki 

Egyetem Gömb Aulájában. Az iskola falára kerülő plakettet magától Gloviczki 

Zoltántól, az Oktatási Hivatal elnökétől vehettem át, miközben egy, a SZISZKI-ről 

készült diát vetítettek ki és felolvasták a rólunk szóló laudációt. 
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Ahogy ott álltam és hallgattam a szavakat és a nekünk szóló tapsot, lepergett előttem 

sok szép pillanat, mellyel a SZISZKI tett engem is gazdagabbá. Az első Széchenyi 

Nap, amikor elődöm bejelentette, hogy átadja nekem a stafétát. Nyílt napok, amikor 

összefogtunk, hogy a legjobb arcunkat mutassuk leendő diákjainknak. Családi napi 

dzsembori és sportvetélkedők. Ünnepségek, melyeken tehetséges tanulóink tettek 

személyessé fontos üzeneteket. Tanórák és igazgatói osztályfőnöki órák, melyeken a 

legközelebb lehettem azokhoz, akikért vagyunk. Kollégáimnál tett óralátogatások és 

az azt követő beszélgetések szakmai színvonala és emberi légköre, és a 

minősítések, melyeken pedagógusainkat külső szakértők méltatták hosszan és 

hitelesen. A szülőkkel való jó hangulatú készülés a bálokra, és az idei bál, amit az 

iskola falai közt rendeztünk és itthon lehettünk vendégségben. Szalagavatók 

ragyogása és a ballagás könnyei búcsúzó diákok és osztályfőnökök szemében. 

Végül a tanévzáró bűvös mondata utáni ujjongás, na meg az, ahogy az idei szlogent 

fogadta a tanulóifjúság: A SZISZKI a miénk! 

Miért ezek a dolgok jutottak eszembe? Mert így kell lennie, ha jól működnek a 

dolgok. Mert az eredményekért naponta megküzdünk. A diák tanul, a tanár tanít, a 

szülő támogat. Ami viszont megmarad, ha behunyjuk a szemünket, azok az 

élmények, a közösség, a szeretet, a nevetés, a meghatódás könnyei. És ha ezek 

megvannak, csak akkor születnek eredmények is. 

Különben a rendezvény témája az intézményfejlesztés volt, és igen, a SZISZKI azon 

intézmények között van, melyek jó gyakorlataik illetve személyi és tárgyi feltételeik 

miatt is az élen járnak, így segítséget nyújthatnak a többi intézmény fejlesztéséhez. 

Mint tudjuk, az ilyen helyzetek pedig ismét azt fogják generálni, hogy mi magunk is 

szaporábban lépünk előre a fejlődés útján. 

De ha valamit meg kell köszönnünk egymásnak azért, hogy ezt az eredményt 

sikerült elérnünk, az nem más, mint hogy olyan légkört tudtunk teremteni, 

melyben élet lengi be az iskolát. 

Amíg ez így marad, addig további sikereink határa a csillagos ég! Kant, a nagy 

filozófus, az élet csodája mögött is ezt vélte felfedezni: „a lelkiismeret bennünk és 

a csillagos ég felettünk”! 

Ez a SZISZKI sikerének titka! 

Köszönöm kedves Kollégák, Diákok, Szülők! 

 

Málnási-Szász Myrtill 
            igazgató 
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